

Raffay Étteremben

ninden este **Magyar Manda** fővárosi dízőz énekel **Rácz (Kukuia)** zenekara kíséretével.
Záróra 2 óraker. Szolid éttermi árak.

— Felhívás a csendőr csapatúti karba való felvételre. A honvédelmi miniszter felhívja az 1906-ban született és annál fiatalabb, női, főiskolát végzett tartalékos tiszteket és tisztjelölteket, hogy a csendőr csapatúti karba való felvételre jelentkezzenek. A pályázati feltételekről minden honvéd csapatparancsnokság és csendőrtiszt parancsnokság ad felvilágosítást.

Vasárnapról,

Paracelsus sör HAGIBAN

Cigány zene. Konyha nyitva.
Ebéd utcai kihordásra is kapható.

— Autóbusz és villamos karambolja. Szombaton délelőtt súlyos karambol történt a Tisza Lajos-körút és a Szent György-utca sarkán. Háromnegyed 9 óraker a Hódmezővásárhelyről naponta közlekedő hódmezővásárhelyi autóbusz a pénzügyigazgatóság előtt összeütközött egy villamossal. Az összeütközés következtében az autóbusz utasai közül Moese Károly 14 éves hódmezővásárhelyi tanuló súlyos sérüléseket szenvedett. Az értesített mentők Moese Károlyt a kórházba szállították. A rendőrség megindította a nyomozást annak megállapítására, hogy a szerencsétlenségért kit terhel a felelősség.

— Iparosbál. Szeged iparossága ezévbén is megrendezi az iparosbált február 1-én az ipartestület összes helyiségeiben. A bál jövedelme az elagott iparosok otthona építési alapját fogja növelni. Külön érdekessége lesz a bálnak az első bálázó iparosleányok bemutatása díszes külsőségek között. A rendezőség munkáját megkezdte az ipartestületben, ahol az első bálázókat jelentkezés alapján összeírják és a meghívóigénylést előjegyzik.

Honvéd-téri iskolában tanuljon gyorsírást és gépirást

Államvizsga. Ingyenes állásközvetítés. Legjobb vizsgaeredmények. Beiratkozás kezdő, haladó és beszédíró tanfolyamokra. HONVÉD TÉR 4. SZ.

— ANYAKÖNYVI HIREK. Az elmúlt héten született 17 fiú és 12 leány. Házasságot kötöttek: Juhász Mihály és Virág Erzsébet, Szabó László és Csányi Aranka, Tolnai László és Tolnay Irén, Kecskeméti Ferenc és Szepessy Ilona, dr. Fröhlich Ottó és dr. Szöllösi Ilona, Kerekes Ferenc és Erdei Ilona, dr. Zaher Emil és Urbán Gizella, Hajnal László és Csajkás Katalin, Makai Sándor és Batkai Julianna, Mészáros József és Mező Ilona, Gyórfi Rudolf és Dobó Piroška, Stumpf Károly és Szabó Etelka, Nagy János és Vönekő Borbála, Kiss Vincé és Hajnal Ilona, Baraczi István és Megyeri Anna, László Elemér és Kelemen Anna, Kelemen István és Buzay Borbála, Csonka Antal és Ramotai Rozál. — Elhaltak: Molnár Jánosné 68, özv. Sánta Andrásné 78, Hajdu János 57, Russef Miklós 26, Major Gyula 46, Hegedűs István 84, Mészáros Ferenc 88, Ambrus János 66, Wetter József 82, özv. Herczeg Lászlóné 78, Freund Flóra 70, Kormányos László 7 hó, Reuss Agoston 62, Götze Károly 50, Bajnok Mihály 64, Schmidt Dezső 83, Deli Mihály 79, Kiss Árpádné 60, Szemző Miksa 69, Csaplár Ferenc 48, Gaál Ernő 1 hó, özv. Ivanics Pálné 77, özv. Wolner Márkusné 84, Lévai Ferenc 51, Nagy Ilona 1 hó, Seres Julianna 14, Salánky István 75, özv. Lipták Sándorné 81, Turi Dánielné 61, Farkas Imréné 77, özv. Günther Miklósné 76, Rostás István 52, özv. Tóth Mátyásné 59 éves és Génei János 17 hónapos korában.

— Nem azonos. Jónás Gyula műszaki tisztviselő Korda-utca 27. szám alatti lakos annak megállapítását kéri, hogy nem azonos azzal a Jónás Gyulával, akit lopás miatt a rendőrség letartóztatott. 186

Varróénekek, keréknárok

gumik és alkatrészek az ismert olcsó árakban kaphatók. RADIÓK: Philips rádióújdonosságok nálam beszerezhetőek

Szántó Sándor gépkereskedő Kiss u. 2. (Kiss D. pal.)

Az eső

Az eső félve koppan az ablak pléhperemén,
Mintha csak a gyász hírnöke volna éj idején,
Vagy télora tánca ideges ujjnak,
Melyhez a szelek bús éneket fújnak.

Azán szaporázza... Eső, esőcsepp, verjed a dalt,
Az igaz, a jó, az emberi szívben úgys kihalt
Vak dalod fekete ütemét hallja meg az ég,
S intse már az Isten roppant keze egyszer: elég!

Hullj, hullj eső... mossa cseppjeid síró sörge
a vért a kézről, a kézről, s nézd meg remegő
Az Ember, ha vérről vered éjten éjten át,
A lélek halottszemű, világtalan ablakát?

Oh, eső, csak hulldogálg. Itt nincs vigasz, se jó
remény,
A bombafénybe megvakult a lélek, jaj, szegény;
Arva, mint a magyar tanya vadász közepén.

MADÁCSY LÁSZLÓ.

PATTANÁSOK • SZEPLŐK

ellen biztos és kellemes hatása a

KERTI-VIRÁG

arckrém. Gyártja:

TAKÁTS ISTVÁN

KIGTÓ-gyógyszertára. Szeged, Klauzál-tér 3. Kiss Dávid palota.

Megállapították Szeged területére érvényes legkisebb mezőgazdasági munkabéreket

(A Délmagyarország munkatársától) A mezőgazdasági munkabérmegállapító bizottság Szeged város egész területére szóló érvénnyel megállapította a legkisebb mezőgazdasági munkabéreket. A bizottság határozatát a polgármester jóváhagyta és a polgármesteri hirdetőtáblán közzsmlére téteti ki 1941. január 5-én. A legkisebb mezőgazdasági munkabérek a következők:

A paprikahasító és kikészítő munkásoknál: 506 centiméter hosszú paprikafűzér hasítási díja nyers állapotban 1 pengő, száraz állapotban 80 fillér. Vasárolt fűzér fűzési díja 25 fillér. Paprikaacsipedés fűzéréneként 20, paprikazuzás, rostálás, magmosás óránként 30 fillér. Ehhez a munkabérhez az az iparinak tekintendő üzemekben levő alkalmazottaknál 7 százalékos kell hozzászámítani.

Napszámosmunkabérek: Januárban és februárban I. osztályú munkás 2,50, II. o. munkás 1,80, III. o. munkás 1,00 pengő. Március és áprilisban 3., 2,10, 1,80 pengő. Május, júniusban 3,50, 2,40, 2,00 pengő. A bér élelmezés nélkül értendő, élelmezésért napi egy pengőt le kell vonni.

Az idénymunkások bére: I., II., III. osztályú munkásnál élelmezés nélkül 300 kg gabona és 15 pengő, 240 kg gabona és 12 pengő, végül 180 kg gabona és 8 pengő.

NE LEGYEN KÖNNYELMŰ

és a hulladékpapírokat ne dobja SZEMÉTBEL, mert ha összegyűjtik

PENZT FIZET ERTE

ABLAKA GYÖRGY

KÖNYVNYOMDÁJA SZEGED, KÁLVÁRIA-UTCA 11.

TELEFON 10-84.

Minisztériumi engedélyvel és a hulladékpapírokat pazarlás.

Szentegyleti közgyűlés

A szegedi Chevre Kaddisa I. hó 12-én délelőtt 11 óraker a Chevre nagytermében rendes közgyűlést tart, melynek napirendjén egyéb tárgyakon kívül az 1941-ik évi költségvetés tárgyalása szerepel. E közgyűlésre az egyleti tagokat ezuton is meghívja az

166 ELŐLJARÓSÁG.

Bélyegeit legjobban nálam értékesítheti. **Bélyegkereskedés** Fogadalmi templommal szemben Telefon 39-03

SZINHÁZ ÉS MŰVÉSZET**Harmónia hangversenyek Szomlói on III. Mesterbérlet**

pontosan 8-ker a Tiszában a kamaraművészet világhírű magyar reprezentánsai: Waldbauer Imre, Szervánszky Péter, Ország Tivadar, Kerpely Jenő.

Beethoven-est

Műsoron a nagy zenetitan legszebb opuszai: Es-dúr op. 127. G-dúr op. 18. no. 2. F-dúr op. 59. no. 1. (Rasumowsky)

Jegy Délmagyarország jegyirodában,

—oOo—

A VÁROSI SZINHÁZ HETI MŰSORA:

Vasárnap délután: Sárgarigófészkek (Mérsékelt helyárrakkal).

Vasárnap este: Az ördög nem alszik.

Hétfő délután 4 óraker: Sárgarigófészkek (Mérsékelt helyárrakkal).

Hétfő este: Az ördög nem alszik (A-bérlet 12.).

Kedden: Az ördög nem alszik.

Szerdán: Az ördög nem alszik (B-bérlet 12.).

Csütörtök délután: Sárgarigófészkek (Katonai adás).

A SZINHÁZI IRODA HIRÉI:

Vasárnap és hétfőn, a kettős ünnep alkalmából két-két előadást tart a színház. Mind a két nap délután a nagyszerű »Sárgarigófészkek« című Erdélyi-operett kerül színpadra. A kitűnő operettnek ez lesz a 14. és 15. előadása. — Vasárnap és hétfőn este háromnegyed 8 óraker ismét »Kacagó-est« rendez a színház. Mind a két este ugyanis a remek Vaszary-bobózat, »Az ördög nem alszik« megy, amelynek minden eddigi előadását zsúfolta ház kacagja végig.

A bérlők figyelembe! A színház igazgatósága kéri az igen tisztelt bérlőket, hogy az esedékes bérlétrészteteket a színház titkári irodájában befizetni szíveskedjenek.

TÖZSDE

Budapesti értéktőzsdezárlat. A pénteki tőzsde szilárd irányzata a szombati üzleti napra is átterjedt és élénkebb forgalom keretében a vezető értékek árfolyama tovább emelkedett. A nemzetközi vasértékek áremelkedésének hatására első sorban a Ganz és a Fegyver részvények álltak az érdeklődés előterében, de jó kereslet jelentkezett a Bauxit és a Közben részvények iránt is, sőt az eddig elhanyagolt textilipari értékek is számottevő árfolyamot értek el. A tőzsdei későbbi folyamán nyereségbiztosító eladások következtében a kínálat megelénkült, azonban a felkínált arányosság kisebb áremelkedéssel aránylag könnyen átvételre talált és a tőzsde barátságos alapiránnyal arányosságokkal zárult. Zárati árfolyamok: Magyar Nemzeti Bank 203.—, Köszén 413.—, Ganz 22,15, Izzó —.—, Szegedi kenderfonógyár 71.—.

Budapesti hivatalos valutaárfolyamok. Angol font —.—, belga frank —.—, dán korona —.—, dinár 7,60—7,90, dollár 343,00—348,00, francia frank —.—, hollandi forint —.—, cseh-szlovák korona —.—, (20 K-nál nagyobb címletek kivételével), szlovák kor. 11,45—11,80 (20 K-nál nagyobb címletek kivételével), kanadai dollár 250—300, leva —.—, leu 3,20—3,40, lira 17,40—17,90, német márka —.—, svéd korona 81,70—82,70, svájci fr. 79,60—80,80.

Budapesti terménytőzsdezárlat. A gabonaművekben nem fejlődött ki forgalom.

A budapesti terménytőzsde hivatalos árjegyzése. Buza 78 kg-os 23,80, rozs 71 kg-os 19,80, sörárpa kiváló 26,70, I. r. 25,70, ipari 24,70, takarmányárpa 21,30, zab 71 kg-os 22,15, tengeri új 18,30.

Csikágói terménytőzsdezárlat. Buza tartott. Májusra 87 hetynyolcad—87,75, júliusra 82 háromnyolcad—82,25, szeptemberre 82,75. Tengeri tartott. Májusra 62 hetynyolcad, júliusra 62 ötnyolcad, szeptemberre 62,5. Rozs tartott. Májusra 48, júliusra 49 egynyolcad.

Két bőrfotó!

egy divány kitűnő karban, egy fehér Email négykarikás gáztűzhely eladó Báro Jósika u. 30., II. 19.